

## 皇马战平马竞,巴萨意外落败

# 西甲三强一台戏,这次只演悬疑剧

西甲三强一台戏,你方唱罢我登场。北京时间9日凌晨,马德里德比战罢,皇马主场1:1战平同城死敌马德里竞技。而就在大家认为鹬蚌相争,渔翁得利的时候,巴萨突然掉了链子,以0:2意外输给了马拉加,西甲的争冠形势依旧扑朔迷离。

本报记者 尹成君

### 德比握手言和 皇马出师不利

与马竞的同城德比,标志着皇马4月“魔鬼赛程”正式开启,接下来,他们还要应付与拜仁的两回合欧冠以及与巴萨的西甲争冠战。毫无疑问,皇马是想拿同城死敌来“祭旗”的,如果赢了这三分,接下来与巴萨的冠军争夺将从容得多,但是,谁都无法忽视的一个现实是,伯纳乌的球迷已经连续4个赛季没有在联赛中欢庆主场击败马竞了。

皇马上一次在西甲联赛中主场击败马竞,还是在2012-2013赛季,当时的主教练还是穆里尼奥。而安切洛蒂此后带队踢了两场都不敌对手,加上上赛季齐达内的0:1,皇马在西甲主场对马竞已经是三连败了。9日的比赛好不容易获得了一分,总算终止了一个连败的尴尬纪录。

对皇马而言,获得平局并不是一个不可接受的结局,但是后防中坚佩佩在比赛中肋骨骨折,可能休战1-2个月,却算得上是个“噩耗”。这次受伤完全是“大水冲了龙王庙”,他与

队友克罗斯的冲撞使得自己倒地不起。其实,本赛季佩佩的出勤率不高,但是由于瓦拉内的受伤,佩佩重新成为了后防关键棋子,并在本场比赛中先进了一球,如今皇马中后卫位置只剩下纳乔跟拉莫斯两名球员,对拜仁的欧冠比赛怎样排兵布阵,让齐达内感到头疼。

### 送大礼都不要 巴萨渐行渐远

原本皇马憾平马竞,是巴萨追平积分的最佳时机,但是MSN状态低迷,不仅没有人球,内马尔还被红牌罚下,使得巴萨在冠军的争夺战中彻底失去主动。

本轮比赛,皇马BBC与巴萨MSN同时颗粒无收,这种“盛况”也算十分少见。有意思的是,苏亚雷斯加盟巴萨后,对其他球队都有进球,唯独打不开马拉加的大门,3年来交锋4场,迄今颗粒无收,“苏神”通杀西甲所有对手的梦想,还需要继续等待。

如今,巴萨比少赛一场的皇马还要少三分,即便“国家德比”能够在伯纳乌获胜,也只能将双方分差扯平,而皇马在剩余的比赛中不掉链子,就可以稳稳地将

冠军收入囊中,因此巴萨主教练恩里克也只能叹气:“无法击败皇马,一切都无从谈起”。

### 西甲拼得太凶 欧冠伤了元气

除了英超之外,西甲的冠军争夺一直是欧洲最激烈的。不到最后时刻,三甲的争夺不会停歇。这也使得皇马、巴萨与马竞在联赛中的内耗太大,往往无力来应付更为残酷的欧冠。

本赛季又将形成这样的格局,皇马与马竞死拼之后,即将面对德甲霸主拜仁。拜仁刚刚在联赛中4:1大胜多特蒙德,兵不血刃,联赛冠军已经基本到手,可以十分从容地应对与皇马的欧冠淘汰赛。而刚刚输球的巴萨面对的则是意甲“老妇人”尤文图斯。尤文本赛季的联赛冠军也几乎没跑,有百分之百的精力来备战与巴萨的欧冠比赛。

也正是这样,皇马与巴萨需要拥有比其他队伍更强大的神经,才能在关键的赛季末不至于掉队。如今,皇马憾平、巴萨翻船,也正反映了他们在开启“魔鬼赛程”后心态的变化,不过,球迷们倒是很有福,谜底不到最后时刻不会揭晓,这部悬疑剧还将继续演下去。



皇马虽然憾平马竞,但还是在争冠之路上掌握着主动。新华社发

## 大乐透再爆1000万大奖

4月8日,体彩大乐透第17039期全国开出1注头奖,单注奖金为1000万元,出自云南红河。开奖结束后,奖池滚存36.96亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码05、06、14、17、26,后区开出号码03、08。前区奖号开出了除3字头大号之外的其余三个号段上的号码,最小开出05,该号复制上期(第17038期)奖号,且与06以连号形式开出;1号段上开出号码14、17,巧合的是,这两个号码双双复制第17035期奖

号;最大号码开出26。后区开出03、08一小一大组合。其中,03复制上期奖号;08是之前后区“隐身”时间较长的号码。

数据显示,云南中出的1000万元出自红河,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿因少投入5元钱,少拿了600万元追加奖金,从而无缘1600万元头奖。

本期二、三等奖中出数量出现井

## 奖池攀升至36.96亿元



喷行情,二等奖爆出182注,每注奖金为4.25万余元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金2.55万余元。追加后,二等奖单注总奖金为6.81万元。三等奖井喷2264注,每注奖金为1500元;其中560注采用追加投注,每注多得奖金900元。追加后,三等奖单注最高奖金为2400元。

奖池方面,36.96亿元滚存至4月10日(周一)开奖的第17040期,提醒广大彩友不要错过投注时机。

(陈敏)

## 低门槛高中奖 竞彩购票就抽奖

房价高的离谱、孩子教育贵的惊人;就连平常吃的瓜果蔬菜也都和牛市一样,屡创新高。看着自己已经瘦得皮包骨头的钱包,你会想什么?

逃离“北上广”?你把人生最好的年华都奉献在了这里,是否能够割舍下这份感情? 换个好工作?工作能力、工作经验、工作热情,你有多少能够拿得出手去和“杜拉拉们”竞争那少之又少的高薪位置。

买张彩票碰碰运气?bingo!这个想法很正确!

从4月10日至5月7日,关注“中国竞彩”官方微信,即可参与购票抽奖活动,为幸运和快乐加码。

【参与方式】

1.购买任意金额,玩法竞彩足球、篮球彩票,关注“中国竞彩”微信订阅号即可参与;

2.进入活动页面,输入竞彩票面上方的前四段编码即可获得一次抽奖机

会,每人每日限3次;

3.每张竞彩票编码限抽奖一次,重复输入无效;

4.用户抽中实物奖品,须根据页面提示填写相应用户信息;电子券中奖者可在个人中奖记录中查看电子券卡密;

【奖品设置】

一等奖:华为mate8手机(5部)

二等奖:小米5手机(20部)

三等奖:正品足球球衣(100件)

四等奖:竞彩T恤(200件)

五等奖:5元京东E卡(60,000张)

活动如有疑问,

可发微信至

“中国竞彩”微信

订阅号或拨打客

服热线40086-

95086,工作人员

将及时解答处理。



## 2秒钟的幸运

### 山东小伙刮中“开门大吉”10万

青岛即墨马山小伙小刘最近交了好运。3月下旬,他准备乘车到即墨市区办事,中途等车时在车站附近的大信镇信华街48号03653体彩投注站购买了一张顶呱刮彩票“开门大吉”,刮出10万元大奖。

据03653体彩投注站站长仇吉清介绍,因最近店里顶呱刮的销量很好,有不少票种都快卖空了,他预定了不少新票,“那天上午,他来的时候店里没什么人,我正在往展示柜里摆放新到的顶呱刮彩票。柜台里其他彩票都是连在一起的,就‘开门大吉’只剩下一张单票,我重新补上一本之后就随手把这张票放到了旁边的桌子上。”据仇站长回忆,小刘进门后第一眼就看到了这张“开门大吉”,拿起来就刮了,结果不到2秒钟就刮出了“¥100000”的符号。



根据顶呱刮“开门大吉”的游戏规则,只要在刮奖区刮出金额标志,即中得该

金额,小刘一下中了10万元大奖。再三确认中奖后,小刘也不去办事了,赶紧乘车到青岛体彩中心兑领了大奖。领奖时小刘表示,这个大奖来得太快太突然了,感觉像做梦一样。

春暖花开,万物复苏,喜欢刮票的你也赶快行动起来吧,或许,像小刘一样,你与大奖也只差一个转身的距离。(庞彤彤)